# 首席海派甲级写字楼即将面世 3360666



中国跆拳道选手吴静钰夺冠,没有任何悬念。北京时间昨晨,伦敦奥运 会跆拳道女子49公斤级决赛, 凭借凌厉的进攻, 赛会头号种子、中国名将吴 静钰以8:1力克西班牙名将恩里克,为中国跆拳道队"踢"出开门红。

星报伦敦专电 特约记者 方向

### 比赛:波澜不惊

身披国旗走进混合采访区, 吴静钰还是一如既往的冷静。在 伦敦成功卫冕奥运会跆拳道女子 49公斤级冠军的她,感觉就像刚刚 结束了一堂训练课。

"不知为什么,我心里异常的平 静,"吴静钰说。

她和西班牙名将恩里克的决赛,也 是这般波澜不惊。恩里克整场比赛都没 能获得什么机会,吴静钰毫无争议地站 上最高领奖台。

她认为自己确实表现不错,但对手 的实力也都很强。不论是对亚军恩里

克,还是对获得铜牌的扎尼诺维奇,她和 教练都专门制定了战术。"我特别努力去 研究她们,才能有今天的成绩,"吴静钰

她承认,当自己拿过一次奥运冠军 之后,就不可避免地成为众矢之的。虽 然对手也对她进行了充分的准备,但依 然徒劳无功。

吴静钰透露,直到在场上意识到已 经成功夺冠之前,自己的心情都是平静 和放松的,"心态特别好"。但她一路走 来,并不是如此波澜不惊,这枚金牌也并 非看上去这般顺理成章。

## **场外:** 经历起伏

四年前的北京奥运会,只有21岁 的吴静钰初生牛犊不怕虎,连挫数位 高手强势加冕。但进入伦敦奥运周 期,她却开始陷入低潮。也许是一种 无敌高手的落寞,对于训练,她开始 感觉疲倦,各方面的宠爱更让她产生

低迷的状态持续到2009年全运会 预赛。她没能进入前八名,幸而通过附 加赛才勉强晋级。挫折让她警醒,更让 她奋起,吴静钰的成绩大为改观。亚运 会、世锦赛、奥运资格赛……霸气凌人

的她回到了最高领奖台。

"2008年那时候比较小,很懵懂。 为了卫冕,这四年走过的路真的和那时 不一样。困难很多。"吴静钰说,"好 的、不好的,辛苦和挫折都历历在目。 但就像今天的比赛一样,我很清楚自己 在做什么。"

她表示,从北京到伦敦,这四年的 经历让她更加成熟, 收获了很多人生感 悟。"能冷静、平静地接受任何困难和 挫折,这也是跆拳道赋予我的财富,将 使我受用终身。"吴静钰说。

## 刘翔抵达医院接受检查

# 景瑞雪摔跤摘银

星报讯 北京时间昨晨, 伦敦奥运会女子自由跤63公 斤级决赛,首次参加奥运会 的中国名将景瑞雪拼尽全 力,不敌日本名将伊调馨,遗 憾拿到银牌。中国女子摔跤 主教练张豪杰对弟子首次参 赛的成绩表示满意,更看好 弟子四年后在里约奥运会上

将处于摔跤运动员的黄金年 龄,有希望拿到金牌。

的表现,届时28岁的景瑞雪

### 任灿灿拳击夺银

星报讯 北京时间昨晚, 伦敦奥运会女子拳击51公斤 级决赛,中国选手任灿灿以 7:16 不敌东道主英国选手亚当 斯,遗憾获得银牌。不过这也 是奥运会女子拳击比赛首枚银 牌。亚当斯获得女子拳击比赛 奥运会上的首枚金牌。

星报讯(新体) 北京时间昨晚, 刘翔进入医院进行相关检查,而刘 翔的父母、教练孙海平和中国田管 中心、上海体育局的领导都抵达了

据介绍,刘翔是当地时间11点25 分抵达惠灵顿医院,该医院是英国最 著名的私立医院,也是欧洲最大的私 立医院,以运动医学科而著名。

在刘翔抵达医院入口的时候, 医院的工作人员也是推出了轮椅。 把刘翔接到轮椅上然后迅速地进入

到医院当中了。刘翔的父母接受采 访称,他们希望刘翔能顺利地接受 手术,刘翔也在奥运村和父母说了 一些宽慰的话,告诉父母这是一个 小的手术,让他们不要担心。但是 尽管如此,刘翔的父亲依然是很憔 悴,他徘徊在医院的大门口一时抽 了三四根香烟。

刘翔进入医院后将进行例行检 查及核磁共振。检查完毕后,刘翔 将在医生尼克·卡伦的建议下开始

### 一次不容错过的家装盛会!



感恩安徽 捐资助学 古井体育馆9月8日浓情上映

长江中路公司: 2832328 长江中路436号金城大厦8楼 黄山西路公司: 2366663 黄山路西环广场2栋201(装修中)

# D 安徽福彩奥运精彩推荐

### 福利彩票,中国人的慈善事业



亿元大奖中不断 2元可中1000万

今日 荐号 双色球红球:03、14、18、22、23、26、27、29、31、32 蓝球:03、05、09、14

安徽福彩网 (ahfc.gov.cn)

## 张文秀链球"冲金"

今日将决出16块金牌,在奥运后半段 属于出牌数比较少的一日,而且这天肯定 也是中国代表团在本届奥运会的最平淡 一日。争牌点都很少,更别说争金点了。

#### 22:00 花游团体自由自选决赛

花样游泳团体决赛在结束了昨天 规定动作比赛后,今天要进行自选动作 比赛,中国队能否实现更大突破,相比 固定套路的规定动作,自选动作如何博 取更高分更为关键。

### 11日02:35 女子链球决赛张文秀

田径要特别关注女子链球,张文秀 的主要竞争对手雷森科、海德勒、米安 科娃今年成绩都特别突出,但张文秀也 完成了从75米级选手直接晋升到77米 级选手的跨越式进步

#### 11日02:45 男足铜牌战

日本和韩国国奥双双杀进四强,谁 能取胜赢得奖牌,引人关注。

江锐 整理